物件番号:6534-1423

リュークスタワー2LDK!!駐車場1台無料!LDK引き戸を開くとお部屋を広く使えます 各階に ゴミ捨て場あり!食洗器、追い焚き機能、設備充実してます

【間取り図】



2階以上 南向き 角部屋 フローリング 鉄筋(SRC造) 即入居可 二人以上入居可 保証人不要 駐車場あり 駐車場1台無料

沖縄都市モノレールおもろまち周辺への引っ越しをお考えなら「リュークスタワーウエスト」 那覇警察署 おもろまち交番が家から288mのところにあります 那覇市エリアや沖縄都市モノレールおもろまち付近でお部屋をお探しの方は、是非当社へお越しください 当社でなら、きっと希望にマッチしたお部屋が見つかります(#^^#)

賃貸入居サポート会費:770円

保証会社(オリコ) <保証料>契約時:賃料等の50

%(最低2万円)/月額:賃料等の1.5%





種別	貸マンション							
地域	那覇市おもろまち							
家賃	189,000円							
共益費	6,000円	衛生費						
駐車場	1台 / 無料	駐車場 備考	屋内駐車場:車サイズ制限あり(車長5,000mm以下、車幅2,400mm以下、車高2					
敷金	1ヶ月	礼金	1ヶ月					
手数料	1.1ヶ月	初期費用						
その他 一時金								

名称	リュークスタワーウエスト							
所在地	沖縄県那覇市おもろまち1 1 25							
築年	2013年9月(築11年)							
所在階数	9階 / 30階建							
入居日	即時可	=	専有	面積	72.24㎡(21.9坪)			
間取り	2 LDK(洋 8.6・5.9 / LDK 16.2)							
交通	おもろまち駅より徒歩6分							
校区								
契約期間	更新・2.0)年	更新	折料	189,000円			
設備	システムキッチン	カウンタ	ーキッチン	バス・ト	イレ別	洗髪洗面化粧台		
	温水洗浄便座	浴槽		ガス衣類乾燥機		エアコン		
クローゼット	ウォークインクロー ゼット	インターネット対 応		インターネット無 料		オートロック		
モニター付きインタ ーホン	エレベーター	オーノ	レ電化	電化 室内洗濯機置き場		浴室乾燥機		

沖縄県知事免許(01)第005345号

じょーとーハウジング (株)GSK

住所:沖縄県那覇市仲井真379-1 レジデンス新垣105号室

営業時間:09:00~18:00 定休日:水曜日

TEL: 0078 - 60159 - 542905

FAX: 098-996-3918

HP: https://www.joto-gsk.co.jp/



取引態様:仲介

更新日:2024.09.26